

特别说明

本网站内容资讯取自各大公共资讯媒体
文章观点并不代表本网站立场
如网站内容资讯有侵权或违例, 产版申明
本网站在确认后立即删除

加中
新闻
CCNEWS

随时随地获取
更多加国资讯



首页 加中新闻 加中教育 加中经贸 旅游娱乐 视频专栏 图片专栏 特别策划 人物专栏

创业协进会（ACCE）举办 2024 商务交流会

Thursday, 01 February 2024 10:12 Edit by CCNews 报道 Published in [社区新闻](#)



创业协进会举办“经济概况与探讨环境、社会、公司治理（ESG）对企业价值的影响。”商务交流会。

商务交流会于一月三十日在万锦市 YSpace 成功举行，本次活动中 RBC 皇家银行为活动赞助。交流会邀请到一位嘉主讲嘉宾及三位商务讨论嘉宾，他们分别是 RBC 皇家银行的经济学家 Claire Fan；VentureLAB 首席执行官兼 The ESG Consortium 执行董事 Hugh Chow，他也是 2007 年 ACCE 最佳国际商业奖得主；RBC 皇家银行的可持续金融主管 Christine Chiu；和 Powerconsumer Inc. 的共同创办人兼首席技术官 Trevor Su。

Claire Fan 毕业于西安大略大学，获得金融经济学硕士学位后加入 RBC 担任经济学家。在 RBC，她主要负责研究加拿大和美国的宏观经济前景。她的出版物包括通胀观察系列和有关劳动市场趋势、经济衰退机率和不平等分析。她还共同主持《Ten Minute Take》播客，深入剖析主要宏观趋势和热门经济议题。她主要为到场嘉宾分析了通胀减缓引发降息前景，加拿大的异常轻微经济衰退及 2024 年的经济趋势。

Christine 于 2023 年加入 RBC 可持续金融团队，担任主管一职。在 RBC，她负责审查可持续金融贷款结构、ESG 咨询以及中小企业的可持续性。在加入 RBC 之前，Christine 曾担任三菱日联信贷的可持续金融主管，负责推动可再生能源和清洁技术投资组合的来源和执行。她还曾在英国的第一家社区拥有的太阳能基金 CORE Partners LP 工作，在那里，她负责项目融资的法律和财务尽职调查。Christine 拥有伦敦政治经济学院的社会政策硕士学位、阿姆斯特丹大学的国际关系硕士学位，以及麦吉尔大学的学士学位。她主要分析了中小企业和企业家如何受到可持续性和 ESG 对话的影响，中小企业如何继续可持续发展，并列举了一系列 RBC 的实例。

Hugh Chow 目前担任 ventureLAB 的首席执行官，是 The ESG Consortium 的执行董事，也是 Radiant Tech Ventures 的合伙人。Chow 先生同时担任 Kumshing Group 的特别顾问，MICAS Group 的主席，The Apple Tree Preschool and Learning Centres 的主席，以及 Hong Kong Technologies Advancement Group 的主席。在 2018 年，Chow 先生受香港政府全球招聘，被任命为 Hong Kong Applied Science and Technology Research Institute 的首席执行官，该研究院是一个拥有 600 名全职研究人员的全球领先的政府资助应用研究机构。

Chow 先生在 1993 年至 2000 年担任 ATI Technologies Inc 的发明家和工程主管，拥有 12 项国际专利。随后，他于 2001 年共同创办了 ViXS Systems Inc.，并于 2013 年在多伦多证券交易所上市，拥有超过 500 项国际专利和 8 个全球研发中心。Chow 先生还连续 8 次荣获 Deloitte Fast 50、2007 年 ACCE 国际商业奖和 2014 年香港加拿大商业成就奖。在 2016 年，Chow 先生共同创办了 Pool Global Partners，并启动了两个关于深科技、可持续性和 ESG 的跨境创业基金。Chow 先生还是加拿大交通部注册的飞行员、马拉松选手和铁人三项运动员。他主要讨论了中小企业如何制定明确简洁的 ESG 政策，概述公司的承诺、目标和策略。确保这些政策与中小企业的核心价值和商业模式一致。

Trevor Su 是 Powerconsumer Inc. 的共同创办人兼首席技术官，这是一家专门从事安大略省电力市场数据分析的软件公司。Trevor 主持了对安大略电力市场分析的开发工作。通过大数据和人工智能来创建电网价格、供需的分析和预测，为 C&I（商业与工业）客户提供分布式能源资源（DER）投资的关键前可行性信息。Trevor 还身处可交易能源发展的前沿，这使消费者能够成为能够向其公用事业和 IESO（独立电力运营商）出售灵活服务的积极参与者，透过本地能源市场（LEM）交易平台实现。在业余时间，Trevor 是一名跑步者和铁人三项运动员，并曾代表加拿大参加世界三项铁人锦标赛。他分享了在温室气体排放企业政策方面的经验，讨论了 UN 的 ESG 范围，个人和公司层面上推动 ESG 的动力，并举了与 ESG 相关的例子。



会长陈婉莹表示：“感谢到场各位嘉宾、企业家们。创业协进会成立的三十年来，创业协进会的宗旨始终秉承宣传与推广企业家精神，ACCE 每年举办多种活动，其中包括，商务交流会、高尔夫赛，最盛大的活动是每年的“ACCE 加拿大杰出华裔企业家奖”颁奖典礼等。今年的颁奖典礼将于 4 月 20 日在 Metro Toronto Convention Centre 举行，希望各位能与我们共同加入优秀企业家的盛宴。我希望通过 ACCE 的平台能够帮助、激励更多青年企业家成长与创新。因此我们在今晚举办了这次活动，希望这些创业者们可以将自己的创业想法与创业前辈、企业精英充分交流，并可以将从这些成功者身上学习到的成功故事及创新思维，应用于未来创业或现在的企业中，对企业创办与创新有所帮助。再次感谢赞助商和各位嘉宾，使今天的活动成功举办。”

随后其他嘉宾亦对自己的领域涉及的话题与到场嘉宾进行热烈的讨论及经验分享，并为企业提供建议。在活动中，来宾们积极提出问题，而主讲嘉宾现场展开分析，逐一解答。大会最后更安排有自由的商务交流，使来宾扩展自己的人际网络，场面热闹。

“2024 ACCE 新年联欢晚宴”活动日期将在 2024 年 2 月 15 日，于士嘉堡市 Casa Deluz 举行。活动查询请致电 905-479-2802，电邮 membership@acce.ca 或浏览网页 www.acce.ca。

